





# ЛАПШОВ ПРИШЕЛ В КОЛХОЗ

Звезды зоев

Машинно-тракторный парк колхоза имени ХХII съезда КПСС. Более 100 единиц сельскохозяйственных машин, тракторов, почтобригадистов и уборочные машины. Только за последние четыре года колхоз поступил более 20 различных сельскохозяйственных машин.

Основанием хозяйственной требует и опытных механизаторов.

Мы находимся в молодых колхозников на учебу, — поясняет

секретарь колхозной парторганизации Капитонова Ивановна Шахихова, — приглашены на работу к нам из сельхозучебных заведений, техникумов, фабрик и предприятий. Надо сказать, что последнее время, когда стала ясна перспективность развития колхоза, в машинно-тракторный парк идет работать с желаниям. Вот недавно из лесного промышленного района пришел к нам тракторист Василий Степанович Липинов. Водил он трактора стоя.

У «ДТ-54» закреплена гусеничная широкоплечий высокий мужчина. Мы привыкли его пойти с нами проверять состояние уборочных машин. Он охотно согласился.

— Зерновой комбайн исправный,

уже завершил жатву ржи, — говорит механикатор, когда мы подошли к скотобойному корыту.

Только вот сегодня замечаем, что в работе машины предстоит еще практика в наших условиях. Машине этот предмет уйдет более 100 тестов гречихи, овса и ячменя. Водил машину Владимир Задариков. Он привык к нам со скотобоядкой имени Зудова. В прошлом году убрали урожай ячменя и в этом сезона трудится неплохо.

Василий Степанович хорошо знает технологию. Проверил скотобой, картофелеуборочные машины, он заметил, что их нужно

смазать, отрегулировать, а главное быстрее выстроить помещение для хранения, так как под открытым небом машина быстро выходила из строя.

Опытный механикатор любит машину, бесконечно блещет у него на лице, когда видят бесконечные отличия в них.

Сельхозучебники можно сказать, коротко письмо, — говорит он, — бороды их нечестивы забывают о них, текущую делать во графине. Тогда он и лицо будет служить членовеку.

«Владимир Степанович почти 15 лет отработал в леспромхозе и все это время его тянула земля. Наконец, он выехал он и в прошлом году вернулся в члены сельхозлартерии имени ХХII съезда КПСС.

Нынешней весной ссыпь проснулась в раньше сроки, — рас-

сказывает Екатерина Ивановна, — большая засуха в этом трактористе Лапшова. Добротество поэта грядущий, выполняют все задания в срок.

Эти два особенно горячие у механикаторов. Пукино убить урожай, заготовить корма, готовить почву и вести сено озимых. Капитонов Степанов не теряет энтузиазма этого времени.

Вот он ведет уже машину «ДТ-74» в широкоплечом пахотном поле, заготовляя почву потому что он чувствует себя на пороге линии борьбы за снопы будущего. Он надеется также, что почва его найдет горячий отклики в сердцах многих механизаторов, которые по его примеру вернутся работать в сельские хозяйства.

И. НАЗАРОВ.  
Колхоз им. ХХII съезда КПСС.

## РУБЕЖИ ВОЗЬМЕМ

Вскро после ХХII съезда КПСС поддержал почин колхоза «Большевик», колхозов нашей сельхозкооперации для смены патриотической роли на производству и продаже государству продуктов животноводства выполнить за четырех лета.

Принято первое подобное нововведение. Бакинские практические колхозы мы поддержали свое слово? Или, скажем, что первые шаги сделаны правильно? В наименее трудной мы начали выполнять план 1970 ценою в 1750 тенге, но уже за семь месяцев завершили годовой план. Рачеты показывают, что до конца этого года в счет 1967 года мы продадим мяса 650 центнеров.

В сентябре хозяйство наше завершит также годовой план продажи мяса.

Мы начали с пятилетними производством мяса 1746 тонн, в 1970 году тонны и иметь в 1970 году 550 тонн крупного рогатого скота. Жизнь подсказывает, что этого может добиться на горьком.

Известно, что в увеличении производства животноводческих продуктов первостепенное значение имеет кормовая база. Планам предусмотрено улучшение лугов и пастбищ, посев сенокосов, транспортировка кормов на производство, улучшение лугов на 390 гектаров и коровин — на 60 гектарах. За 55 гектаров будет увеличен поголовье скота, производствовано 450 гектаров заключенных земель.

Единично, собственными силами колхоз не может выполнить на лугах такой объем работы, мыudem реальной помощи от Ленинской машинно-мелиоративной станции и народом, что она выполнит работу высококачественно.

Среди колхозников сейчас развернулась соревнование за досрочное выполнение обязательств перед нашими патриотами. Среди мелиораторов, для лучшего результата производственной деятельности имеет повышенную ответственность сельскохозяйственная форма, возведет которой Ирина Павловна Хараламова. Среди механизаторов хорошие показатели имеет комбайнер Виктор Франасевич Майоров. На заготовке кормов для животноводства отличается в результате Александровская бригада.

Конечно, у нас много еще есть недостатков: никакой гражданской культуры, нет почвоконструктивного скота, нет животноводческих форм, сеть экономики не наладилась, поэтому проявляет все свои симы, чтобы преодолеть трудности и в частности завоевать имеющиеся рубежи из 1966—1970 года.

Ю. ЛАПШОВ,  
председатель колхоза «Россия».

## ПО СТОПАМ „ЛЕГИОНА КОНДОР“

Комментарий АЛН

Только что передвигавшая обширностью всего мира отметила 75 лет со дня рождения Гитлеровской Германии. Одним из первых эпизодов этой войны было нацистская бомбардировка города Германии Люденшайд в Испании под названием «Легиона Кондор».

Хотя в Испании летчики из «Легиона Кондор» были «добровольцами», то было военное военное нацистское извилине Гитлеровской Германии в Испании. Испания — страна, где в то время имелись национальные машины, которые применялись потом при бомбардировках. Варшавы и Роттердама. Ленинграда и Поволжья.

Похоже на то, что в Бонне чтобы начать все спасчика. Гитлеровцы едва успели подняться, когда на помощь пришли первоночально «добровольцы» — из тех, кто не для Франко, или Манштадара. Солдат и офицеров бунтарей, в период операции «Бландин», включая участия в грядущей войне во Вьетнаме.

Сейчас, повторяется. И это не удивительно: напомним, что генеральным инспектором бунтаревской состояла последняя гвардия Гитлеровской военной промышленности. Испания — страна, где в то время имелись национальные машины, которые применялись в качестве «добровольца» в «Легионе Кондор». С 13 июня генерал Треттер, командующий германским войском председателем военного комитета НАТО, высоким органом этого состояния.

Бывшие военные в бунтаревской в правительстве Западной Германии охотно подключались к участию в американской войне во Вьетнаме. Испания — разумеется, не исключение. Приводимый генералом Треттером в качестве «добровольца» в «Легионе Кондор»

Доказано, что во Вьетнаме воюют чиновники солдат и офицеров, со своим министром бунтаревской. Они продолжают вести боевые действия в США, получают американские документы по требование Южного Вьетнама. Насчитываются им и пропагандисты, и бунтаревские бунтаревские личности в воздушном пространстве на территории Демократической Республики Вьетнам. Во Вьетнам сообщали многие организации международной прессы, в том числе и такие, как американские газеты «Тайм».

Кто более вспомнил, заплыл вместе другие формы западногерманского участия в войне во Вьетнаме. Западная Германия оказывает безжалостные финансовые помои и предоставляет щедрые кредиты сайгонским властям, тем самым подрывая тем самым Северную Вьетнамскую народную армию. В террор в террорах в один, потому что безжалостно, безжалостных лиц. С самого начала из общих белорусского, посольского патруля, национальных патрулей, из которых состоят из «легионов Кондор».

Б. ИЗАКОВ.

## ПРИГЛАШАЕМ НА ВЫСТАВКУ ЦВЕТОВ

Цветники, газоны, клумбы и композиции украшают нашу жизнь. Жители города должны не только выращивать больше цветов, но и охранять их.

В целях широкого развития цветоводства горисполком совместно с обществом охраны природы организуют городскую выставку цветов. Выставка будет открыта 13 августа (с 17 до 20 часов) и 14 августа (с 10 до 20 часов) в помещениях начальной школы № 4 по улице Интернациональной.

Приглашаем принять в выставке участие промышленность, школы, школы, клубы, организации, а также всех граждан города. На выставку приглашаются как комнатные, так и цветы открытого грунта. Все желающие участники, в выставке цветов, должны до 11 августа подать заявку в районное общество охраны природы по адресу: здание горисбанска, второй этаж.

Лучшие участники выставки будут награждены дипломами, а также ценными подарками в денежными премиями.

Д. БОЛЬШАНОВ,

заместитель председателя районного общества охраны природы.

## СКОРОПОКСЬ В ШКОЛАХ

Еще с 1959 года после начала занятий в первом классе отдельный урок чи-  
тания отменен и входящая в составной частью в каждый урок русским языком.

Экспериментальная школа се-  
стествует: ранний наработки  
старших начальных школ. Дети во вто-  
ром классе пишут не чук, чук  
переводчиками, уничтожены по  
старой системе. Увеличивается  
скорость письма учеников, а это  
дает возможность учителю более  
эффективно проводить урок. Вы-  
яснилось также, что при безза-  
жимном, спортивном письме лучше  
развиваются мелкая мускулату-  
ра рук ребячка, газомер, ко-  
ординаты движений, ритмич-  
ность письма. Формируется по-  
зже в стадии фазовых учащихся лучше справляются с за-  
тичью труда.

В настоящем учебном году уже во многих городах и селах Фе-  
дерации учителя перешли на обу-  
чение по новому методу.

Болгарии Министерства пра-  
ведения РГФСР, обсуждавшая  
весь эксперимент, признала их  
успешными. В следующем времен-  
и можно перейти в обучение скро-  
пиной во всех школах, сде-  
лив это после согласования вопроса о  
назначении будущих в Академии  
наук СССР соответствующей пал-  
готики учителей.

(АПН).

## ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

3 стр.

9 АВГУСТА 1968 ГОДА



ИТАЛИЯ. Мотыги и серни — вот единственное сельскохозяй-  
ственное орудие, с помощью которых сицилийские крестьяне  
подрабатывают землю.  
Фото ЧТК — ТАСС

